

三亚农商银行精准发力 2.37亿元信贷为复工复产送去“及时雨”

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 林彬彬 实习生 叶竹韵)受疫情影响,不少小微企业遭遇前所未有的考验,作为国民经济的“血管”,小微企业生存难题的解决,需要更多的政策支持。为助力企业有序复工复产,全力以赴将疫情耽搁的时间抢回来,三亚农商银行精准对接,用专项支农支小再贷款为小微、涉农客户按下复工复产“快进键”,三亚崖城保港麦科禽畜养殖农民专业合作社就是其中之一。

三亚崖城保港麦科禽畜养殖农民专业合作社成立于2008年,是一家以养鸡产蛋并销售鸡蛋为主的本土小微企业,因其鸡蛋品质好,在当地十分畅销。自2011年与三亚农商银行合作以来,合作社不断发展壮大,从最初的小作坊逐步成长为拥有进口全自动蛋鸡养殖设备的养殖基地,合作社负责人麦科更是被当地村民誉为“养鸡致富能手”。

2019年该合作社养殖基地已从最初的23亩拓展到了30亩,养殖了近4万只五黑鸡、金凤鸡,今年因疫情原因,鸡蛋的销量受到一定影响。现如今,三亚经济逐渐复苏,各行业复工复产,鸡蛋的销售市场日益增长,现有的养殖蛋规模难以

满足需求。合作社负责人麦科想着引进进口全自动蛋鸡养殖设备,实现产销一体的标准化养殖,提高鸡蛋销量。因资金短缺,该项目迟迟未能启动。

2020年6月底,就在麦科一筹莫展时,三亚农商银行再一次给企业送来了“及时雨”。据悉,三亚农商银行信贷团队在得知这一情况后,第一时间主动上门与麦科沟通,结合企业的实际还款能力,为其量身定制了合理的贷款计划。同时,为节约贷款成本,基于其连续10年良好的征信记录,为其申请了支农支小再贷款利率。

“从提交申请到贷款发放仅用了不到一周时间,按照‘支农支小再贷款’利率,一年至少减少2万多元的利息。有了这笔50万元的启动资金,我们合作社的规模将继续扩大,也能带动本地更多的建档立卡户一起致富。”麦科激动地说。

疫情发生以来,三亚农商银行主动加强与小微、涉农客户的服务对接,提供足额的信贷资源,畅通服务保障与业务流程“双通道”,加大信贷支持力度。在服务保障方面,三亚农商银行主动为小微、涉农客户提供“专项资金、专人对接、优惠利



信贷工作人员向客户了解信贷需求。三亚农商银行供图

率、优享通道”于一体的金融服务方案;在业务流程方面,从贷款定价、贷款审批等方面开通绿色通道,实行调查、审查、审批同步推进,简化审批流程,压缩业务受理及审批时间,全面提升金融服务质效。

三亚农商银行相关负责人表示,在监管政策的引导下,该行将坚持贯彻金融支持企业复工复产、确保经济稳定的工作主线,不断创新金融服务,加大金融供给,加大对小微、涉农客户的信贷投放,改善企业融资环境,积极发挥支农支

小再贷款定向调控、精准滴灌功能,将支农支小再贷款变为惠企惠农的“金融活水”,以实际行动助力企业“轻装上阵”,为复工复产提供保障。

据悉,截至2020年7月24日,三亚农商银行累计通过支农支小再贷款专项资金支持小微及涉农客户271笔,金额2.37亿元,惠及农业生产、批发零售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等多个行业,是全市支农支小再贷款投放金额最多、发放速度最快、覆盖面最广的金融机构。

破解企业融资难又有新路径!

建行“惠懂你”接入海南中小企业融资信用服务平台

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 冯浣昭 实习生 叶竹韵)近日,建设银行海南省分行在海口滨海国际金融中心举行“建行惠懂你”“出海”海南省中小企业融资信用服务平台上线启动仪式。建行将“建行惠懂你”线上服务嵌入海南省中小企业融资信用服务平台,主动为行外小企业客户提供非接触式便捷服务,解决企业抵押物不足、贷款难、贷款慢问题,

进一步化解小微企业困境,支持小微企业发展。

“建行惠懂你”平台“出海”是一种大数据互联模式,是企业通过建设银行的行外平台也可以享受建行提供的“精准测额、低利率、无抵押、速到账”金融服务。平台测额操作便捷,贷款主体仅提供4项信息:企业社会信用代码、法人身份证号码、法人银行卡号、法人手机号码,即可

马上申请测额(最高额度300万元)。

海南建行普惠金融事业部负责人曾繁军介绍,此次“惠懂你”“出海”,是海南建行推出的复工复产定向支持金融产品,也是海南建行把握普惠金融科技属性,运用互联网思维和大数据技术,推进平台化经营、服务实体经济、支持小微企业的一项积极举措。

启动仪式现场,有两家企业登录海

南融信服务平台体验“惠懂你”测额,享受线上申贷、线上测额、线上放款等金融服务,有效避免了企业多次注册、重复审批、信息流转不畅等问题,贷款全程无纸质资料、无接触、无抵押,解决企业融资抵押物不足的贷款难题。下一步,海南建行将不断强化综合金融服务能力,大胆尝试、勇于创新,持续提升金融服务自贸港建设的水平。

汇一方之力 燃爱心之火 工行海南省分行 持续开展慈善捐赠活动

本报讯(记者 洪佳佳 实习生 叶竹韵)7月24日,海南省残疾人基金会向工行海南省分行赠送了“大爱无疆 助残楷模”匾牌。今年以来,为深入贯彻落实疫情防控的重要指示精神,在举国上下万众一心抗击疫情的特殊时期,工行海南分行用实际行动奉献一份爱心,积极开展募捐活动。

该行全体员工纷纷慷慨解囊、踊跃捐款,以实际行动为慈善公益事业贡献力量。2月10日,工行海南分行工会女工委响应海南金融工会女工委的倡议,组织全辖女职工开展“抗击疫情,守护健康”募捐活动,全行共有1129人参与募捐,募捐金额14.7万0元;2月底,1961名员工向湖北疫情严重地区捐款35.55万元;5月为贯彻落实“统筹做好经济社会发展工作,精准稳妥推进复工复产和全面建成小康社会社

会,残疾人一个也不能少”的重要指示精神,捐助善款13.17万元,在社会上引起强烈反响,充分体现了共克时艰、守望相助的高尚情怀及大爱无疆、善意无限的优良品格。

此外,作为定点帮扶单位,工行海南省分行先后两批次共计向昌江黎族自治县十月田镇政府捐助4盒红外线体温计,105箱方便面、100箱矿泉水、50箱八宝粥,为乡村抗击疫情提供了有力的支持;7月22日,向十月田学校赠送两台饮水机 and 一批图书。

近年来,工行海南省分行始终把履行社会责任作为使命担当,以服务地方发展为已任,传承“一方有难、八方支援”的中华民族传统美德,积极主动承担起金融机构应有的责任担当,展现工行人扶危济困的美德,全行齐心,提高站位,打赢疫情防控硬仗。

保亭县邮银 共同举办金融案件 警示教育培训会

本报讯(记者 洪佳佳)为教育引导干部职工树立法治观念,筑牢案防思想防线,根据保亭县邮政金融“知敬畏、守底线”案件警示教育活动方案要求,结合县司法局和县普法办2020年度安全生产法治宣传进企业活动。近日,保亭县邮政金融联合县司法局和县普法办举办一次案件警示教育专家讲座培训会,县邮银双方领导出席本次培训会。

此次讲座培训会邀请中国“1+1”法律志愿者律师郑进东律师进行授课。郑进东结合自身从业经历,重点从《中华人民共和国商业银行法》法律概述、操作风险、理财产品风险、与客户信息相关的风险等四个方面进行授课。讲座通过法律制度解读、大量详实的数

据、具体生动的案件等方面,阐述了各类风险案件发生的根本原因,深入分析案件相关的法律风险,强调邮政金融从业人员从案例中吸取教训、以案为镜,引以为戒,坚守合规底线、监管红线,强化自身行为管控,认真履职,审慎操作,严防风险案件发生。

会上,邮储银行保亭县支行副行长曾耀庄要求,全体员工要时刻保持清醒的头脑,经得起各种诱惑的考验,以反面典型警醒自己,拒腐防变,筑牢廉洁从业的底线。

通过本次的警示教育专家讲座会,让全体员工的思想受到了触动,心灵接受了洗礼,进一步增强了全辖员工知法懂法守法的观念,强化了合规和风险责任意识。